

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Послуга з постачання теплової енергії

1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (послуга з постачання теплової енергії)

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: відповідно до потреб Замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.

3. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

враховуючи фактичні обсяги споживання теплової енергії у 2021 році, що використані замовником для забезпечення функціонування відділу ведення Державного реєстру виборців Деснянського району міста Чернігова, який знаходиться у житловому будинку у м. Чернігові за адресою: вул. Доценка, 2, у 2022 році замовнику необхідно здійснити закупівлю теплової енергії в обсязі 9 Гкал.

Послугу з постачання теплової енергії для зазначеного структурного підрозділу надає АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО». Рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 1 листопада 2021 року № 648 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії, послуги з постачання гарячої води АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» для потреб бюджетних установ, релігійних організацій, інших споживачів (крім населення)» для потреб бюджетних установ встановлений тариф на послугу з постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання індивідуальних теплових пунктів 3 878,11 грн/Гкал (з ПДВ). Крім того, у вартість послуги входить плата за абонентське обслуговування - 46,09 грн. з ПДВ на місяць.

Розрахунок плати за абонентське обслуговування:

$46,09 \times 12 = 553,08$ грн. з ПДВ

Очікувана вартість закупівлі:

$9 \text{ Гкал} \times 3 \text{ 878,11} \text{ грн/Гкал} + 553,08 \text{ грн.} = 35 \text{ 456,09} \text{ грн. з ПДВ.}$